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Exercice N°1 ( 6pts )

             Le plan est rapporté à un repère orthonormé . 



I) Résoudre dans  l’équation : 

II) On donne les points A, B et C les points d’affixes respectives 

1/a) Mettre sous forme trigonométrique les complexes 
Placer les points A, B et C

2/Déduire et construire l’ensemble 

3/a) Mettre sous forme trigonométrique le complexe 

    b) Mettre sous forme algébrique le complexe 

    c) Déduire les valeurs exacte de 
Exercice N°2 ( 6pts )

Soit f la fonction définie sur 


On désigne par sa courbe représentative dans un R.O.N 


1/a) Calculer . Interpréter graphiquement 

   b) Monter que la droite d’équation x = 2 est une asymptote à 


Montrer que I(2,1) est centrer de symétrie pour 

2/a) Monter que 
Dresser le tableau de variation de f 

Montrer que n’admet aucune tangente horizontale 

3/ Tracer 

Exercice N°3( 5pts )

La courbe donnée en annexe  est celle d’une fonction f définie sur 
1/ Répondre par lecture graphique:





Donner le tableau de signe de 

2/ Soit 

Montrer que g est définie sur  
Montrer que g est une fonction paire
Tracer dans le même repère la courbe de g en précisant la méthode de construction

Feuille annexe 

Nom et prénom :…………………………..



Exercice N°3
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Exercice N°4 ( 3pts )
Circuler la réponse correcte

Le plan est rapporté à un repère orthonormé . On considère les points A et B d’affixes

 respectives 

1/ La somme est égale à 


2                                               b)                            c)
2/ La distance AB est égale à 


8                                               b)                           c)

3/ L’ensemble des points M d’affixes z tels que est
La droite (AB)                   b) La médiatrice de [AB]       c) Un cercle passant par A et B

4/ La forme algébrique  est



                              b)                               c) 
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